



TRANEGÅRDSKOLEN

## Skolebestyrelsesmøde d. 3. april 2024 17.00- 18.30

### Samt f rep møde 19 - 21

Mødeleder: Klaus

Ordstyrer: Maria

Næste møde er 6. juni 17 – 19.30

<b>Dagsorden:</b>	Referat: ledelsen
<b>Godkendelse af referat sker efter hvert punkt.</b>	
<b>1. Elevrådet</b>	Orientering 10 minutter

#### Referat:

Elevrådet deltog ikke på mødet

Gallafesten bliver gennemført d. 26. april med fællesspisning og lanciers.

<b>2. Nyt fra skolen</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Næste skoleårs planlægning</li><li>• Sammen om Ungelivet</li><li>• Skærme</li><li>• AKT arbejdet på Tranegårdskolen (nedslag)</li><li>• Status rengøring</li><li>• Økonomi?</li><li>• F rep mødet – plan</li></ul>	Orientering / drøftelse 30 minutter
---	--

#### Referat:

Vi er godt i gang med næste skoleårs planlægning. Vi er langt med at fordele fag og opgaver i forhold til næste år. Nu starter skemalægningsprocessen, hvor der er mange hensyn der skal balanceres.

Tranegårdskolen får 3 trainees til næste skoleår.

Sammen om ungelivet er pilotprojekt som hedder styrket forældredialog. Projektet går ud på at skabe nogle bedre og mere dialogorienterede forældremøder for at skabe et stærkere forældresamarbejde.

Næste år udbredes vores pilotprojekt med at skrue ned for skærmbrogen til hele udskolingen. Vi har fokus på, hvordan computeren bruges mest hensigtsmæssigt i udskolingen.

AKT: Det opleves at sproget generelt er mere rå end det har været tidligere. Der er en sprogbrug. Det er sværere for børn at være en del af fællesskabet. Det er sværere at udskyde egne behov til fordel for

fællesskabet. Det er oplevelsen, at forældrene er meget tæt på, når forældrene Vi arbejder løbende med de konflikter og udfordringer med gruppeindsatser og enkeltindsatser.

Rengøringen er blevet meget bedre. Der er stadig noget vej at gå, men der er bedring.

Vi har endnu ikke fået frigivet fokusrapporten for det kommende skoleår endnu. Årsregnskabet for 2023 blev gennemgået. Det bliver taget på som punkt på næste møde.

<p><b>3. Bestyrelsens punkt</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Orientering</li> </ul>	<p>Orientering / drøftelse</p> <p>10 minutter</p>
---	---

**Referat:**  
Udgår

<p><b>4. Evaluering af Forældredag d. 1.3. 2024</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Evaluering af Pædagogisk Dag</li> <li>• Forældredelen uddybes på efterfølgende møde</li> </ul>	<p>Drøftelse</p> <p>10 minutter</p>
---	-------------------------------------

**Referat:**  
Der mangler en idébank/idékatalog. Hvad kunne være en god ramme for forældrene at overtage undervisningen i?

<p><b>5. Ændring i åbningstid fredag i GFO</b> - MAB præsenterer oplæg</p>	<p>Orientering/status</p> <p>10 minutter</p>
--	--

**Referat:**  
Der bliver arbejdet videre med oplægget vedrørende ændring af lukketidspunkt i GFOen om fredagen. Det nye oplæg bliver præsenteret på det kommende skolebestyrelsesmøde.

<p><b>6. Skolebestyrelsesvalg</b></p>	<p>Præsentation og godkendelse</p> <p>15 minutter</p>
---------------------------------------	---

**Referat:**  
Valgproceduren blev gennemgået.

<p><b>7. Punkter til kommende møder:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Skolefravær, hvordan arbejder vi med det?</li> <li>• Fællesskab og ordensreglement</li> <li>• Økonomi – årsregnskab og fokusrapport</li> <li>• Evaluering af forældredagen</li> </ul>	
---	--

- Ændring af lukketidspunkt i GFOen om fredagen

**Mødedeltagere:**

<b>Deltagere:</b>		<b>Deltagere:</b>	
Klaus Munch Kjøller		Emma 9b	Afbud
Nikolaj Magne Larsen		Babette 9b	Afbud
Nicola Helweg		Sidsel Thomsager	
Maria Berkowitz		Anne Dorte Hansen	
Mina Wilmot	Afbud	Peter Gersvang	
Jacob Reese	Afbud	Alice Lykke	
Anders Hjorth		Jens Karstoff	